
O FUNKCIJI – TRANSMUTACIJA ILI ŽIVOT VJEČNI 

 

 

Ovo sam zamislio kao završni čin drame nad Ošljem. Definitivno, nakon posljednje objave na 

blogu, geometrijski i topografski, učinio sam još nekoliko koraka koji su, ne samo povrdili 

objektivnost dosad izvedenih formulacija geometrijskih oblika ugrađenih u sustav, nego su ga 

u cijelosti, kako je kazano u ekspertizi, doslovno aksiomatski zatvorili. Uspio sam prodrijeti u 

suštinu izvedbe eponimske trojanske matrice, kao i njene povezanosti s totalom plejadske 

matrice sa dokazivošću na modelu još uvijek žive, živo-implementirane Rotonde kao težišta 

njene prostorne funkcije. Međutim, prije nego ću pisati o tomu zašto je Filoktet ostavljen baš 

na otoku Limnosu, zašto sam pravokutnik eponimske trojanske matrice završio u točki Parisa, 

zašto su za kraj ostala oba simbolička Strijelca (Filoktet i Paris), zašto, konačno, sve završava 

s meridijanom kružnice Arapskog poluotoka, nastojat ću odgovoriti o kakvoj to funkciji totala 

plejadske matrice govorimo? Napose, što je u konačnici uporabna vrijednost Rotonde? Ako se 

ispostavilo da Leopardijeva slika legendarnog Prijenosa kuće BDM iz Nazareta, preko Ilirika, 

u Loreto, nije čisto ikonografsko, već geografsko djelo, ako se ispostavilo da matricu Plejada 

uistinu podržava čvrst matematički model, znači li to kod Rotonde nad Ošljem principijelnost 

razrade i primjene jednog te istog vrela u funkciji razvoja sprege religije i ljudske prirode.  

 

Postulat za to je definicija koju sam donio u jednoj rečenici u prošlom radu: geoforenzika je 

postupak oslobađanja ili dehumanizacje zemaljske Majke kako bi se došlo do DNK 

prostor-vremenske jedinice Magne Mater. Definicija naravno predmnijeva neke od vitalnih 

zaključaka koje sam eksplicirao i donosio u ranijim studijama procesuirane istrage. Postojanje 

života na Zemlji, uz zemaljsku maternicu ukupnog živog svijeta, računajući i sami planet sa 

svojim geomorfološkom strukturom, traži i postojanje kozmičke maternice, ovdje potvrđene 

astrognozijske matrice Plejada na nebu, po neovisnoj stručnoj ekspertizi, čistom i strogom 

jeziku matematike, tj. matematičkom modelu aksiomatskog karaktera i značenja. Da citiram 

autore ekspertize: Drevni princip „Kako na Nebu, tako i na Zemlji“, u ovom slučaju opstaje 

uz posredovanje matematike. E, tu, baš tu je ključ njezine „uporabe“, tj. definicije funkcije.  

 

Što znači „oslobađanje ili dehumanizacija zemaljske Majke“? Na našem planetu od geološkog 

vremena pa sve do stvaranja točnih zemljovidnih ispisa toga procesa, imamo regresiju na koju 

možemo gledati kao na nanošenje, nanose, naplavine svega što je utjecalo i, konačno, stvorilo 

aktualni prizor geomorfološkog izgleda svijeta. Nju možemo „demontirati“ ako smo u stanju 

geološkim putem razabrati slojeve radikalnijih previranja ne samo na kori već i u unutarnjosti, 

do same jezgre. Skidamo, dakle, slojeve „prašine“ nastale u geološkom vremenu, da bismo 

stigli, koliko je to moguće, do samog čovjeka. I tu smo znanstveno postavili jedne, mitološki 

pak druge, granice i postulate postanka. Na isti način nužno je tretirati Zemlju kad je riječ o 

„proizvodima“ podložnim utjecajima svega što je na nju poleglo djelovanjem čimbenika žive 

prirode. Ako Zemlju držimo Majkom, to bi značilo njeno dehumaniziranje ili oslobađanje od 

svega narođenog što posjeduje svoj DNK, da bi ponovno postala geološki čisti planet, kako 

bismo mi zapravo vidjeli i uspjeli shvatiti prave razmjere samog početka. Baš to, sve uslojeno, 

a proizašlo, po ekspertizi, iz plejadske matrice, sad se je našlo na udaru, na otvorenom, golo, i 

nema se kamo skriti osim potražiti svoj izvor, Nebo, Nut, kozmičku maternicu, ikonografske 

egipatske Plejade ili Eneade nastale u Heliopolisu, gdje se skrasila i Sveta obitelj nakon bijega 

od Heroda.   

 

I sve to odrađuje matematika. Vodi nas do „DNK prostor-vremenske jedinice Magne Mater“ 

On je. kaže aksiom, zlatni rez primordijalne simetrale, numerička vrijednost 27.8115295°. Što 

to sad znači? Ono što smo kao višak „oslobodili“ na Zemlji, sam život, kreiran po matrici, sad 



jasno vidimo kao još uvijek netaknuto na Nebu. Oslobođeno zemaljski, nastavlja se u čistom 

obliku matrice nebeski. U kršćanskom jeziku mijenja „uznesenje“ i „uskrsnuće“, kod hindusa 

prelazi u reinkarnaciju. Dakle, opet regresija, ali sada, s čovjekom, kao regressus ad uterum – 

kao kraj života, kojemu je prethodio veliki dolazak iz utrobe, sada tek sitni povratak kozmici, 

život vječni, pa tako u krug. Transmutacija, koja proces regulira, je matematička, pa smrt ne 

može biti biološka, biološki je samo njezin novi transmiter – začeće. Život kao „naplavina“ ili 

„nanos“ znači da sa svakim rođenjem započinje matematički, ili život matrice.  

 

Potvrdom drevnog principa „Kako na Nebu, tako i na Zemlji“ autori ekspertize zapravo su, 

možda čak i nesvjesno, i sami postavili tezu o matrici kao „drugom“, „zagrobnom“ životu. 

Kao kozmoglif, ostavljen u arhitektonskoj strukturi rotonde, a implementiran u zemljovid i 

realni geografski prostor, u funkciji je transmisije ili transmutacije iz jednog „talačkog“, u 

drugi „pravedniji“ život, onog „dolje“ u onaj „gore“. Iz stvarnog u naizgled samo iracionalni. 

Upravo će vjera pomoći da bolje razumijemo taj sinkretizam asimetrije, poput jedinog prozora 

kojeg je graditelj Rotondi uzidao u srce. Događa li se transmutacija zvukom, a zvuk pak biva 

prenesen svjetlošću, ostaje samo nagađati. Međutim, to naprosto ide uz temeljnu zakonitost 

forenzičke znanosti: ništa, nijedan trag, se ne smije odbaciti. Stoga, u konačnici, ovaj osvrt i 

ima za cilj vjeru dokazati znanstveno. Koliko smo u tomu uspjeli pokazat će vrijeme. 

 

Sve druge aplikacije ne bi imale smisla spram pravog otkrića aksiomatske matrice. U tom 

hodu je obrazac trajanja od Magne Mater do humanizirane Marije. Religije mogu biti različite 

i razne, ali princip je uvijek jedan i jedinstven – vjerovanje! Koje je u ovom slučaju dokazivo 

i dokazano – empirijalno! Kako sve iz apsurda prelazi u ideju, ponovit ću i tu samobitnost: 

sve u kozmosu i u kozmici rotira, samo vrijeme miruje, što se tumači kao da i ne postoji. Zato 

je i bilo moguće živjeti 900 godina, a tko zna, možda se i ponovi. 

 

 
 

Caravaggio, Sv. Jeronim 

 

30. 09. 2017.     


